

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Географія. Англійська мова)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта/Педагогіка
спеціальність 014 Середня освіта (Географія)

Підготовка майбутніх учителів географії, які працюватимуть в умовах Нової української школи, потребує вдосконалення змісту освіти на всіх її рівнях, особливо диверсифікацію та оновлення освітньо-професійних програм у закладах вищої освіти.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальність 014 Середня освіта (Географія), що оновлена кафедрою загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, розкриває цілі й завдання підготовки майбутніх учителів географії та англійської мови, визначає загальні та фахові компетентності, очікувані програмні результати навчання, які отримують здобувачі при успішному вивченні запропонованих освітніх компонентів. Навчання за даною програмою сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії через вибіркові дисципліни, що значно розширює знання, вміння та компетентнісний потенціал майбутніх фахівців. Інтегрований підхід, закладений у програмі, дозволяє робити зв'язок між дисциплінами і спиратися на знання й навички з кількох освітніх галузей.

Ознайомлення з освітньо-професійною програмою дозволяє стверджувати, що програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за своєю структурою та змістовим наповненням повною мірою сприятиме забезпеченню результатів навчання відповідно до запитів стейкхолдерів.

Таким чином, освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Англійська мова) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальність 014 Середня освіта (Географія) розроблена відповідно до сучасних вимог підготовки майбутніх учителів географії та англійської мови, що дозволяє здобути їм компетентності, необхідні в подальшій професійній діяльності та може бути використана для підготовки фахівців зазначеної спеціальності.

Рецензент:

консультант Центру професійного
розвитку педагогічних працівників
Сумської міської ради

Лідія Голобородько
Директор Центру професійного
розвитку педагогічних працівників
Сумської міської ради



[Handwritten signature]

Н.В. Голобородько

[Handwritten signature]

В.В. Загорко